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喬木村リニア中央新幹線対策委員会 [ 第 11回 ] 会議録 

 

 

１．会議名  喬木村リニア中央新幹線対策委員会 [ 第 11 回 ] 

２．開催日時 令和 3 年 4 月２1 日（水） １９時００分から１９時４8 分 

３．開催場所 喬木村防災センター 

４．出席者 

【喬木村リニア中央新幹線対策委員】 

  仲田和文、下平貢、下岡幸文、木下温司、佐藤文彦、後藤章人、櫻井登、中森高茂、昼神二三男、市瀬健二、 

勝野明人、筒井正明、丸山貢弘、福山康雄、松本誠司、桐生達夫、大原文男、仲田耕治、小澤尚、矢澤治俊、 

大平晃義、川野邉和樹、原政高、矢澤直樹、宮原俊一、加藤裕子 

（欠席者：松澤一重、松島孝行） 

【東海旅客鉄道株式会社】 

【名古屋建設部】 古谷担当部長、鈴木担当課長、熊﨑係長、川道、西本 

【機械工事部】  笠原係長、薄葉 

【長野工事事務所】村中副長、村井係長、西 

【天竜川 JV】笠原所長、井上 

【長野県リニア整備推進事務所】 

  田中調整課課長補佐、平担当係長 

【喬木村役場】 

市瀬村長、佐藤副村長、井澤高速交通対策課長、市瀬建設係長、吉川計画調整係長、小金澤 

５．報告・協議事項 

 （１）報告事項（公開） 

   ・村内リニア関連事業の進捗状況について   

① 天竜川橋りょうほか新設  

    ② 堰下ガイドウェイ製作・保管ヤード 

    ③ 伊久間工場団地造成事業 

    ④ 阿島北宅地造成事業 

 （２）協議事項（非公開） 

   ・環境対策工の配置について 

６．非公開の理由（会議を非公開とした場合） 

  未決定事項が報道されることで、村民が不安を抱くことを防止するため 

７．傍聴人  

  なし 
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８．会議録 

（１）開会 

（２）委員紹介 

  ・委員名簿の「＊印」については、各団体の役員改選により新しく委員になられた方々となる。 

  ・堰下地権者協議会の矢澤治俊氏が南自治会長と兼務となったため、委員数が 30名から 29 名に変更となった。 

（３）あいさつ 

【仲田委員長】 

   改めましてこんばんは。リニア関連の事業で、天竜川橋りょうの瀬替えの工事も終わりまして、この後それぞれガ

イドウェイヤード、伊久間の工場団地等報告していただきます。前回の会議の時にお諮りしましたように、天竜川の

河川敷の伐採木を薪として配布することを３月に実施しました。３月７日の日曜日にやったのですが、予定時間の

30 分以上前から 20 台以上のトラックが集まるということで、急遽早めてやったのですが、4 回やるつもりが当日

1 日だけの午後 1 時半くらいに全部終わり、皆さんに非常に喜んでいただきました。関係される皆様には御礼を申

し上げます。 

   それから、今日は、協議事項ということで別件がございます。非常に重要な問題になってまいりますので、審議の

ほどよろしくお願いいたします。 

【市瀬村長】 

   皆さんこんばんは。仕事終わりのお疲れの中、夜分お集まりをいただきましてありがとうございます。本日、リニ

ア中央新幹線対策委員会の第 11 回目ということでお集まりをいただいておりますが、今、リニアよりもコロナとい

うことで、大変な勢いで今コロナの感染が拡がっている状況です。村でもワクチン接種を早く進めなければというこ

とですが、65 歳以上の方には接種券が自宅にお届けになっているかと思います。5 月 10 日からいよいよ予約の受

付を始めてまいりますので、全員の方が受けていただけるようにということで、役場の方はそちらに全力を注入して

いるといった状況です。この状況が明けないと経済も回らないし、仕事の方もままならないということになりまして、

去年延期した成人式は果たして今年できるのだろうかということも心配しながら毎日過ごしておりますが、皆さんの

お勤めの会社あるいは、ご職業、お仕事柄大変な思いをされているのではないかなと思いますが、何とか早く終息で

きるように、一生懸命やってまいりますので、ぜひご協力をお願いしたいと思います。 

   本日は、リニア関連の工事の方ですが、昨年から大きく進展をしておりますので、その進捗状況について、まずは

説明をさせていただきたいと思っております。ガイドウェイ横の道も形は出来上がりました。これから、道路と平行

して走る一貫水路に転落防止用のフェンスを付ける工事等がまだまだ続けてまいりますけれども、お近くにお住いの

方、また通勤通学に使われる方々が安全に使えるようにということで、日々仕事をさせていただこうと思っておりま

すので、そちらの方につきましても説明を差し上げたいと思っております。それから、協議事項としまして、環境対

策工の配置についてというふうに書いてございます。こちらについては、JRさんのご説明をいただくことになりま

すけれども、どうすれば騒音を防いでいけるかということで、当初の計画と若干変更になり、防音防災フードを延長

するといった計画に今進もうとしておりますが、こちらについて今皆様とご協議をいただいて、住民の皆様の生活に

支障がないようにということで、日々改善をかけていかないといけないということで、協議事項として載せておりま

すので、皆さんにご協議をいただきたいと思っております。 

   今日は、村の一番大きな会場が今週末行われます市町村対抗駅伝の壮行会を行っておりまして、そちらが使えない

ものですから、このような狭いところで大変ご迷惑をかけます。日ごろ役場の方では隣の人と 1 メートル以上間隔

を空けてということですが、だいぶ密な状況になっておりますので、出来る限り短時間で済むように進行してまいり

たいと思いますので、よろしくご協力をお願いいたします。 
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【古谷担当部長】 

  どうも改めましてこんばんは。JR東海で長野県の担当部長をしております古谷でございます。本日、大変貴重な

時間、説明の機会をいただきまして誠にありがとうございます。また、日ごろは委員会の皆様には、リニアの進捗

等ご協力を賜りまして誠にありがとうございます。あわせて御礼申し上げます。リニアの長野県内の工事ですけれ

ども大鹿村の方では計画をしていた 4 箇所の非常口からトンネルの工事を着実に進めさせていただいている状況で

ございます。また、隣の豊丘村、飯田市、阿智村、南木曽町におきましても、トンネル工事の準備工事ということ

で、道路改良ですとか、ヤードの整備を進めさせていただいて、準備が整えば、トンネルの掘削を進めていくとい

った状況になっております。ご当地喬木村におきましては、天竜川の準備工事ということで、1 月から喬木村さん

の方からアプローチをさせていただいて、瀬替え等準備工事をさせていただいたということで本日はその進捗状況

などをご説明させていただきたいと思っております。 

  ここで 1 つご報告をさせていただきます。契約の手続きを進めておりました阿島北高架橋工区でございます。喬

木村さんの中で工事を行う天竜川の工区と伊那山地トンネルの間にある約 1 ㎞の工区でございますが、本日契約の

手続きが完了いたしまして、施工業者と契約いたしました。施工業者は、飛島建設と神稲建設の JV という形で工

事を進めていくようになりますが、まずは天竜川橋りょうと同様に、地元の皆様のご意見をしっかりお聞きしなが

ら施工計画を立てたり、あるいは安全対策を練ったりというような形で計画を進めて、準備が整いましたら、工事

説明会に進めさせていただければというふうに考えております。当社といたしましては、この委員会の皆様のご意

見をしっかりとお聞きしたり、また質問にご回答したりする形でコミュニケーションを図って進めてまいりたいと

思っておりますので、引き続き、皆様のご指導、ご助言をいただければと思います。今晩はどうぞよろしくお願い

いたします。 

 

（４）報告事項 

・村内リニア関連事業の進捗状況について   

① 天竜川橋りょうほか新設  

   ② 堰下ガイドウェイ製作・保管ヤード 

   ③ 伊久間工場団地造成事業 

   ④ 阿島北宅地造成事業 

質疑応答 

なし 

 

（５）協議事項（非公開） 

  ・環境対策工の配置について 

   

（6）その他 

    

（7）閉会 

  


